

今日烟威·烟台综合

应届生被提前抢光 岗位多却难招到人

蓝色产业,一月两开招聘会

本报烟台7月6日讯(见习记者 侯文强 通讯员 李陆平)

120家蓝色企业将于10日再次招贤纳才,而这距离上一场蓝色经济区专场招聘会仅仅过去了22天。烟台市人才市场工作人员表示,在不到一个月的时间里连开两场同一行业的专场招聘会,

这实在是罕见。

芝罘区人才市场将在10日举办蓝色产业招聘会,工作人员介绍说,他们把招聘通告发出去以后,很快就有近120家企业前来报名,其中海洋经济企业以及相关配套企业近80家,其他企业40家,涵盖海洋生物产业、海洋

装备制造业等十大类海洋产业,将提供岗位2200个。

这距离上一场蓝色经济专场招聘会仅仅过去22天。烟台市人才市场曾在6月18日举办了蓝色经济区建设人才专场招聘会,当时共有120多家大中型企业带去3600多个岗位,不过只有不到3000名求职者

入场。烟台市人才市场工作人员介绍说,今年以来蓝色产业发展相当迅速,来人才市场招聘的蓝色企业越来越多,但相关专业的高端人才和技术工人的数量却并不能满足企业的需求。

烟台大学海洋学院副书记张国平表示,烟台蓝色经济区的

建设和整体环境下的经济复苏,让海洋学院的学生十分抢手。张国平介绍,他们院今年611名毕业生差不多都已经找到了工作,航海专业学生在去年11月份时已被预订一空,轮机专业、海洋渔业专业也是学校里就业率较高的专业。



修缮“智慧之门”

6日,在烟台市文化中心广场西北角,工作人员正在修缮“智慧之门”雕塑。据悉,该雕塑创建于1992年,在文化中心建设过程中,作为原广场重要遗存保留了下来。此次修缮在保留原貌的基础上对雕塑人物更换了材质,并对颜色略作了调整。本报记者 赵金阳 摄

一废品回收站
安保投资数万元

砌高墙装监控为防梁上君子

本报烟台7月6日讯

(记者 鞠平 通讯员 王元强)

四周高墙环绕,拐角安装上电子眼和报警器,这样的画面通常会让人想到一些严肃的场所,而实际上这是一个废品收购站。7月6日,在烟台幸福街道开展的街巷整治行动中,记者发现了这么一个奇怪的废品收购站。

7月6日上午8点多,当记者跟随整治行动执法队来到幸福北路的一家废品收购站时,记者简直有些惊了,看惯了满地都是各种废品,几间低矮的小平房,而这家废品收购站简直称得上“富丽堂皇”了,只见这家废品收购站四周是崭新的砖砌围墙,围墙的四个拐角处还分别

安装了电子眼和报警器。

记者试着爬了下高墙,没爬上去,还不小心触发了报警器,报警器立刻发出刺耳的叫声。这家废品收购站的老板赵先生说,他也不想花钱装这些,可是没办法,被偷了好几次了。前些日子,大半夜里他听到外面有动静,起来一看,有两个人影在院子里走动,赵先生大喊了一声,两个人放下手中的钢材,翻墙出去跑了。

据了解,赵先生是专门从事回收废旧钢材的,而废旧钢材又很值钱,所以就被一些梁上君子给盯上了。被偷了几次之后,赵先生损失了几千元,没办法就花了几万元垒了高围墙,并安装上了电子眼和报警器。